11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 14:39:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2009 14:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165797/answer/165798




3ppaBcTByuTeE, Huma!

JleueHue 3a09HO He Ha3HAYAIOT. JIEYNTh MOKEH He aHAPOJIOT UJTK YPOJIOT, a Bpay-
[epMaTOBEHEHPOJIOT.

OOpaTuTECh B KOXKHO-BEHEPOJIOTUUECKUY OUCIIAHCEP [0 MECTY XKUTeNbCTBa. [Ipy Hamuyuu
MeOUIMHCKOTO 1oioca Bac o6cnenyioT ¥ Ha3HayvaT jedeHue OecaaTHO.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



